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Június 27-én este megtelt a 
Vasipari Zrt. Étterme nyugdíja-
sokkal, vendégekkel és érdek-
lődőkkel. Az Aranykor Nyug-
díjas Egyesület tartotta ekkor 
megalakulásának 10. évfordu-
lóját, melynek mottója csupán 
egy rövid mondat volt: 10 év 
embertársainkért!

A visszaemlékezők és a szó-
nokok szóltak arról, miként is 
alakult meg az egyesüilet 1998. 
június 4-én azon a helyen, ahol 
most ünnepségét tartotta. Az 
alapítók már csak 21-en van-
nak, akik tagsági viszonyukat 
megtartva, végig az egyesü-
letben maradtak. Az alakulás 
körülményei nem voltak min-
dennapiak, hiszen az alapítók 
egy nagy egyesültből kiválva 
kívántak együttműködni, kis-
sé emberibb és más progra-
mok mentén. Az indulás nem 
volt könnyű, mert sem a műkö-
dés helye sem a működés költ-
sége nem volt biztosítva. Adva 
volt az összefogás lehetősége 
és a másképpen tenni akarás a 
nyugdíjas élet változására. Sok 
volt a vita, néha a politikai cél-
zatú is, amely nem hozta azo-
kat az elvárásokat, amit az ala-
kuláskor elképzeltek.

Alakuláskor mintegy 80 fő 
írta alá a jelenléti íveket és tele 
voltak az emberek a változás re-
ményeivel, közben a taglétszám 
elérte 2001-ben a 200 főt, ami 
már nagy egyesületté emelte az 
Aranykor Nyugdíjas Egyesü-
letet. A társadalmi és politikai 
változások az egyesületben is 
éreztették hatásukat és a koráb-
bi összetartó létszám kezdett 
bizonytalanná válni a vezetés 
és az egyesületi munka iránt. 
2001 év végére az egyesület-
ből újabb nyugdíjas klub ala-
kult, egyrészt személyi okok-
ra visszavezetve, másrészt pe-
dig a programok érdektelensé-
ge miatt. Így a tagi létszám le-
csökkent 70 fő alá. 2004 elején 
egy fi atalabb vezetés került az 
egyesület élére, amely már ko-
moly elképzeléseket, változá-
sokat ígért a megválasztásakor 
2004 év februárjában.

Első lépésben felmérte a tag-
összetételt, kor és érdeklődési 
kör szerint. Elérhető programo-
kat hirdetett meg féléves ciklu-
sokra, felelős vezetőket bízott 
meg a programok végrehajtá-
sára. Rendezte az egyesület el-
helyezési körülményeit. Kiszá-
míthatóvá tette a tagok lehető-

ségeit az érdekvédelemben és 
az egymás közti viszonyban. 
Csak felelősen dolgozó vezető-
ségi tagokat bízott meg az egye-
sületi munkában. A megválasz-
tott vezetők szolgálatként vé-
gezték munkájukat. Rendsze-
ressé váltak a fogadóórák, a ta-
lálkozások, őszinte barátkozá-
sok. A változatos programok a 
minden szintű érdekazonosság 
újra összehozta a tagokat. Így 
a létszám emelkedni kezdett. 
2004-2008 között elérte a 400 
főt. Az egyesület fejlődése és 
fontossága a városban napról-
napra nőtt, így 2007 évben új 
működési hely után kellett néz-
nie a vezetésnek. 

Így az Önkormányzat min-
den feltétel nélkül biztosítot-
ta a működés elhelyezési lehe-
tőségét a Rákóczi út 3. sz. alatt 
és napra készen segít az idősek 
problémáinak megoldásában. 
A város Polgármestere bátorító 
társ a bajba jutott idős emberek 
gondjainak megoldásában. Aki 
igazán a szívén viseli az „idős-
ügyet” a városban. Az ország-
gyűlési képviselők napi baráti 
találkozásokra is hajlandóak, 
hogy a város 6000 nyugdíjas 
lakosa magáénak érezze lakó-
helyét. Barátságunkat büszkén 
vállalják. A civil szervezetek 
vezetői társak a napi rendezvé-
nyek bonyolításában és baráti 
hozzáállással segítik egymást a 
feladatok megoldásában.

Így telnek napjaink, sok em-
beri gonddal, hogy mindazt a 
szolgálatot, amit az egyesület 
vezetősége a tagság megbízásá-
ból teljesíthet 2012-ig, tisztes-
séges legyen. A 10 éves egye-
sületről elmondható és a város 
szép korú lakossága elismeri, 
hogy van program minden kor-
osztály számára (42), amelyből 
a tagság választhat és tartalmas 
időskort élhet meg.

Az ilyen ünnep nem min-
dennapi, hiszen a 60 éven felü-
li nyugdíjas 10 év elteltével már 
70 éves és nem biztos, hogy 
lesz újra 10 év, amit ünnepelni 
lehet. Reménykedve gondolunk 
arra, hogy 10 év után követke-
zik a 20 év – és még részesei le-
hetünk annak az ünnepségnek 
is. A város polgárainak és idős-
társainak kívánunk jó nyarat és 
kellemes kikapcsolódást a helyi 
és egyéb programokon.

Aranykor Nyugdíjas 
Egyesület vezetősége

10 év embertársainkért
Az Ótemplomi Szeretetszol-

gálat szervezésével idén júli-
us 5-én rendezték meg az első 
Furugy-napot. Furugyban mű-
ködik az Idősek Klubja. Az itt 
élő hátrányos életkörülményű, 
kissé méltatlanul elfeledett em-
bereknek igyekeznek segíteni. 
Hagyományt szeretnének te-
remteni a Furugy-nappal, hogy 
minden évben megrendezhes-
sünk egy ilyen társasági, csalá-
di eseményt, ahol találkozhat-
nak az itt élők, az innen elszár-

mazottak, és mindazok akik 
ezt a páratlan környezeti szép-
ségekkel rendelkező települést 
szeretnék jobban megismerni.

Óriási készülődés, sok-sok 
ember összefogása és munká-
ja előzte meg a szombati napot. 
A sportpályát Békésszentandrás 
Polgármesteri Hivatala tette fo-
gadóképessé. Az itt élő asszo-
nyok 400 palacsintát sütöttek, 
a férfi ak asztalokat hoztak, sát-
rakat állítottak, és a Szeretet-
szolgálat dolgozói kétkezi mun-
kájukkal is kitettek magukért. 
Cégek és vállalkozók rengeteg 
tombolatárgyat ajánlottak fel, és 
hozzájárultak a főzőversenyhez 
is alapanyagokkal. A rendőrség 
egy rendőrautó bemutatót szer-
vezett. Érkezett mézeskalácsos, 
és szalmafonó. Látható volt 
edénybemutató ahol süteményt 
készítettek. Magánszemélyek ér-
keztek lovaskocsikkal és körbe-
kocsikáztatták az érdeklődöket. 
A gyerekek simogathatták a pa-
cikat. A pályán reggeltől szóltak 
a magyar nóták és népdalok. A 
meghirdetett bográcsos főző-
versenyen többen neveztek. Ké-
szült csülökpörkölt, marhapör-
költ, székelygulyás, babgulyás, 
paprikás krumpli. A Szeretet-
szolgálat pedig kakaspörköltet 
főzött túrós csuszával és a fel-
ajánlott körömből fi nom pörköl-
tet készített.

A legifjabbaknak arcfestés-
sel kedveskedett két ügyes kezű 
dolgozó. Köztünk szaladgáltak 
apró tündérlányok, „Batman”-
ek, cicák, kutyusok, bohócok 
pókemberek. Egy kádból já-
tékhalakat horgásztak a kicsik 
és kiskacsákat nyertek, meg 
csokoládét, miközben reme-
kül szórakoztak, nagyokat ne-
vettek. Minden látogató kapott 
egy tiszteletjegyet mely egy in-
gyenes tombolaszámot is ma-
gában foglalt. A rendezvény-

re mintegy 300-an érkeztek. A 
Szeretetszolgálat más klubja-
iból is érkeztek idősek: Szar-
vasról és Középhalomról is. A 
főzőverseny elbírálása után – 
amelyben mindenki nyert va-
lamit –sok-sok fi nomság talált 
gazdára, teljesen ingyen. Mind-
emellett elfogyott az összes po-
gácsa, aprósütemény és pala-
csinta is. Rengetegen nyertek 
a tombolán is. Nagyon jó volt 
a hangulat és a közepesen erős 
szél kissé ellensúlyozni tudta a 
forróságot.

Jó alkalom volt ez a nap a 
nagy beszélgetésekre, rég lá-
tott kedves ismerősök találko-
zására, családok és baráti tár-
saságok gondtalan kikapcsoló-
dására. Jó alkalom volt meglá-
togatni a furugyi embereket és 
megismerni sorsukat, örömei-
ket és nehézségeiket. Fantaszti-
kus volt az az összefogás és az 
a rengeteg áldozatkész és ön-
zetlen munkavégzés melyet na-
gyon sokan tettek e nap sikeré-
nek érdekében! Furugyba is el-
jutott a szeretet melegsége ezen 
a szép szombati napon és az itt 
élő idősek hálásak, hogy gon-
dolnak rájuk, törődnek velük. 
Hiszen ez a nap értük született. 
Értük szólt és róluk szólt... Is-
ten áldja mindannyiukat! Jövő-
re ugyanitt találkozzunk!

Juhász Eleonóra

Furugy-nap


